
 
 
 
 

 
 

Є ідея культурного продукту — бракує ресурсів? Команда Мінкульту розповість, як 
творчій молоді податися на «Тисячовесну» й отримати фінансування 

Є креативна ідея фільму, арт-проєкту, контенту для соцмереж, виставки чи іншого 
культурного продукту, але бракує ресурсів? Дізнайся, як отримати фінансування під час 
презентації національної ініціативи «Тисячовесна». 

Маєш ідею фільму, серіалу, музичного релізу, вистави, хореографічної чи циркової 
постановки, виставки, анімації, арт-проєкту, дитячого контенту, аудіовізуального шоу чи 
контенту для соцмереж, але не вистачає ресурсів для реалізації? Запрошуємо на 
презентацію національної ініціативи «Тисячовесна» — найбільшої державної програми 
підтримки культурного продукту в Україні. 

Про можливості програми з бюджетом 4 млрд грн у Києві розкажуть команди 
Мінкульту, Держкіно та Держмистецтв. Запрошуємо студентів і випускників закладів 
мистецької освіти та творчих спеціальностей, молодих митців, музикантів, художників, 
режисерів, аніматорів, акторів, хореографів, артистів цирку, дизайнерів, кураторів, 
перформерів, контент-кріейторів, продюсерів, представників молодіжних організацій і 
закладів освіти — та всіх, хто бачить своє майбутнє в українській культурі. 

📆 Коли: 13 травня, 12.30-14.30 
📍 Де: Київ, центр міста (локацію повідомлять після реєстрації) 
🔗 Реєстрація на захід за посиланням: https://forms.gle/NZezhtkUod8pVVWm9  

Учасники зустрічі дізнаються: 

●​ як і в якому розмірі отримати кошти на виробництво власного контенту; 
●​ які ідеї та формати можуть отримати фінансування; 
●​ як підготувати сильну заявку; 
●​ за якими критеріями відбирають проєкти; 
●​ які теми зараз найбільш актуальні. 

Подати заявку на участь у конкурсі можуть громадські організації, творчі спілки, 
бюджетні установи, бізнес (зокрема ТОВ), фізичні особи-підприємці та інші юридичні 
особи, зареєстровані в Україні. 

Окремо розберуть, як молодим авторам долучитися до конкурсу, навіть без власної 
організації чи ФОП, як подаватися через партнерства, команди або вже зареєстровані 
організації — і як правильно це оформити. 

Проєкт реалізують Міністерство культури України спільно з Офісом Президента 
України. Учасники події матимуть можливість поставити свої запитання напряму тим, хто 
втілює програму.  
 

https://www.culture.gov.ua/
https://forms.gle/NZezhtkUod8pVVWm9


 
Програма події: 

●​ 12:30-12:40 — вступне слово Тетяни Бережної, Віцепрем’єр-міністерки з 
гуманітарної політики — Міністерки культури України; 

●​ 12:40-12:50 — вступне слово Олени Ковальської, заступниці Керівника Офісу 
Президента України; 

●​ 12:50-13:00 — вступне слово Матвія Бідного, Міністра молоді та спорту України; 
●​ 13:00-13:30 — презентація «Тисячовесни» для молоді 
●​ 13:30-14:30 — сесія запитань та відповідей по програмі. До сесії долучаться: 

— Тетяна Бережна, Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики — Міністерка 
культури України; 

— Ганна Красноступ, директорка Департаменту стратегічних комунікацій та 
промоції української культури Міністерства культури України; 

—  Ілона Шнейдер, операційна директорка ініціативи «Тисячовесна»; 

— Ольга Россошанська, голова Державного агентства України з питань мистецтв 
та мистецької освіти. 

Підтримку отримають проєкти у семи напрямах: ігрові фільми та серіали, документальні 
фільми та серіали, анімація, контент для дитячої аудиторії, сучасна музика, 
перформативне мистецтво, візуальне мистецтво та аудіовізуальні шоу.  
 
Прийом заявок на відкритий конкурс триває до 28 травня. 
 
Деталі ініціативи — на сайті culture.gov.ua/  
 

http://culture.gov.ua/

